



Житель Перми подозревается в хищении крупной суммы денежных средств у посетительницы гипермаркета



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

По данным следствия, 20 декабря 2021 года подозреваемый, находясь в гипермаркете, увидел забытую покупательницей сумку, в которой обнаружил денежные средства в размере 330 тысяч рублей. Мужчина похитил сумку, с находившимися в ней деньгами, и скрылся. В результате 61-летней потерпевшей причинен ущерб в крупном размере.

В ходе расследования уголовного дела, похищенные денежные средства полностью возвращены потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ближайшее время следователем следственного отдела по Мотовилихинскому району г. Пермь СУ СК России по Пермскому краю мужчине будет предъявлено обвинение.

В настоящее время следователем продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1661800>